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2021年9月刊 9784865742510 【大活字本】坑夫 夏目漱石 409 2900/3190

 9784865742459 【大活字本】細雪（中） 谷崎潤一郎 566 3800/4180

9784865742466 【大活字本】細雪（下） 谷崎潤一郎 651 4000/4400

9784865742442 【大活字本】後世への最大遺物／デンマルク国の話／基督信徒のなぐさめ 内村鑑三 288 2400/2640

9784865742473 【大活字本】親鸞（第一巻） 吉川英治 672 4100/4510

9784865742480 【大活字本】親鸞（第二巻） 吉川英治 433 3200/3520

9784865742497 【大活字本】親鸞（第三巻） 吉川英治 445 3200/3520

9784865742503 【大活字本】親鸞（第四巻） 吉川英治 474 3200/3520

2019年12月刊 9784865742411 【大活字本】夏目漱石「明暗（上）」 夏目漱石 330 2400/2640

9784865742428 【大活字本】夏目漱石「明暗（中）」 夏目漱石 334 2400/2640

9784865742435 【大活字本】夏目漱石「明暗（下）」 夏目漱石 366 2700/2970

9784865742398 【大活字本】夏目漱石「行人（上）」 夏目漱石 322 2400/2640

9784865742404 【大活字本】夏目漱石「行人（下）」 夏目漱石 388 2700/2970

2019年11月刊 9784865741759 【大活字本】火野葦平「花と龍（上）」 火野葦平 458 2900/3190

9784865741766 【大活字本】火野葦平「花と龍（中）」 火野葦平 484 2900/3190

9784865741773 【大活字本】火野葦平「花と龍（下）」 火野葦平 468 2900/3190

9784865741742 【大活字本】谷崎潤一郎「猫と庄造と二人のおんな」 谷崎潤一郎 202 1800/1980

9784865741858 【大活字本】夏目漱石「こころ」 夏目漱石 488 3000/3300

響林社 大活字本作品一覧 2021年11月23日現在
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9784865741865 【大活字本】夏目漱石「草枕」 夏目漱石 264 2200/2420

9784865741872 【大活字本】夏目漱石「坊っちゃん」 夏目漱石 252 2000/2200

9784865741896 【大活字本】夏目漱石「三四郎（上）」 夏目漱石 286 2300/2530

9784865741902 【大活字本】夏目漱石「三四郎（下）」 夏目漱石 236 2000/2200

9784865741919 【大活字本】夏目漱石「彼岸過迄（上）」 夏目漱石 302 2300/2530

9784865741926 【大活字本】夏目漱石「彼岸過迄（下）」 夏目漱石 274 2200/2420

9784865741933 【大活字本】夏目漱石「虞美人草（上）」 夏目漱石 382 2600/2860

9784865741940 【大活字本】夏目漱石「虞美人草（下）」 夏目漱石 282 2300/2530

9784865741780 【大活字本】高見順「如何なる星の下に」 高見順 390 2700/2970

9784865741797 【大活字本】徳永直「光をかかぐる人々」 徳永直 434 2900/3190

9784865741803 【大活字本】太宰治「津軽」 太宰治 318 2400/2640

9784865741810 【大活字本】太宰治「人間失格」 太宰治 224 2000/2200

9784865741827 【大活字本】太宰治「斜陽」 太宰治 294 2300/2530

9784865741834 【大活字本】太宰治「新釈諸国噺」 太宰治 270 2200/2420

9784865742374 【大活字本】太宰治小品選（第1巻） 太宰治 248 2000/2200

9784865742381 【大活字本】太宰治小品選（第2巻） 太宰治 208 1800/1980

9784865741841 【大活字本】若山牧水紀行文学選（一）みなかみ紀行 若山牧水 302 2300/2530

9784865741889 【大活字本】堀辰雄「風立ちぬ、美しい村、他二篇」」 堀辰雄 338 2500/2750

9784865741988 【大活字本】山本周五郎「樅の木は残った（第1巻）」 山本周五郎 442 2900/3190

9784865741995 【大活字本】山本周五郎「樅の木は残った（第2巻）」 山本周五郎 450 2900/3190
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9784865742008 【大活字本】山本周五郎「樅の木は残った（第3巻）」 山本周五郎 354 2600/2860

9784865742015 【大活字本】山本周五郎「樅の木は残った（第4巻）」 山本周五郎 318 2400/2640

9784865742367 【大活字本】山本周五郎「樅の木は残った（第5巻・完）」 山本周五郎 345 2600/2860

9784865741957 【大活字本】吉川英治「新編忠臣蔵（上）」 吉川英治 432 2900/3190

9784865741964 【大活字本】吉川英治「新編忠臣蔵（中）」 吉川英治 418 2800/3080

9784865741971 【大活字本】吉川英治「新編忠臣蔵（下）」 吉川英治 438 2900/3190

2019年5月刊 9784865741711 【大活字本】中勘助「銀の匙」  中勘助 300 2400/2640

9784865741704 【大活字本】石川欣一「山を思う」 石川欣一 246 2200/2420

9784865741681 【大活字本】山本周五郎「青べか物語（上）」 山本周五郎 250 2200/2420

9784865741698 【大活字本】山本周五郎「青べか物語（下）」 山本周五郎 246 2200/2420

9784865741674 【大活字本】三木清「人生論ノート」 三木清 244 2200/2420

9784865741667 【大活字本】ドストエフスキー「地下生活者の手記」 ドストエフスキー 384 2700/2970

9784865741650 【大活字本】トオマス・マン「ヴェニスに死す」 トオマス・マン 230 2100/2310

2018年1月刊 9784865741612 【大活字本】寺田寅彦随筆選（一）―追憶編 寺田寅彦 402 2800/3080

9784865741629 【大活字本】寺田寅彦随筆選（二）―雑想編（一） 寺田寅彦 432 3000/3300

9784865741636 【大活字本】寺田寅彦随筆選（三）―雑想編（二） 寺田寅彦 442 3000/3300

9784865741643 【大活字本】寺田寅彦随筆選（四）―天災編 寺田寅彦 242 2100/2310

9784865741575 【大活字本】福沢諭吉「福翁自伝（上 ）」 福沢諭吉 298 2400/2640

9784865741582 【大活字本】福沢諭吉「福翁自伝（下）」 福沢諭吉 276 2400/2640

2017年5月刊 9784865741223 【大活字本】牧野富太郎植物随筆選（一）「植物一日一題」 牧野富太郎 458 3200/3520
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9784865741230 【大活字本】牧野富太郎植物随筆選（二）「植物記」 牧野富太郎 516 3300/3630

9784865741247 【大活字本】牧野富太郎植物随筆選（三）「植物知識」他6篇 牧野富太郎 224 2100/2310

9784865741254 【大活字本】岡本綺堂「中国怪奇小説集（上）」 岡本綺堂 304 2500/2750

9784865741261 【大活字本】岡本綺堂「中国怪奇小説集（下）」 岡本綺堂 298 2500/2750

9784865741278 【大活字本】亀井勝一郎「大和古寺風物誌」 亀井勝一郎 340 2600/2860

9784865741285 【大活字本】高浜虚子「俳句への道」 高浜虚子 214 2100/2310

9784865741292 【大活字本】高浜虚子「虚子句集（一）」 高浜虚子 436 3000/3300

9784865741308 【大活字本】高浜虚子「俳句とはどんなものか／俳句のつくりよう」 高浜虚子 334 2600/2860

9784865741315 【大活字本】坂口安吾「安吾の新日本地理（上）」 坂口安吾 398 2800/3080

9784865741322 【大活字本】坂口安吾「安吾の新日本地理（下）／安吾・新日本風土記」 坂口安吾 306 2500/2750

9784865741339 【大活字本】柴田宵曲「古句を観る（上）」 柴田宵曲 312 2500/2750

9784865741346 【大活字本】柴田宵曲「古句を観る（下）」 柴田宵曲 270 2400/2640

9784865741353 【大活字本】野村胡堂「楽聖物語（上）」 野村胡堂 308 2500/2750

9784865741360 【大活字本】野村胡堂「楽聖物語（下）」 野村胡堂 334 2600/2860

9784865741377 【大活字本】日本人の伝記・回想録（一）森鴎外 小金井喜美子 392 2800/3080

9784865741384
【大活字本】日本人の伝記・回想録（二）
与謝野晶子／正岡子規／小泉八雲／菊池寛

与謝野晶子,高浜虚子,
小泉節子,菊池寛

400 2800/3080

9784865741391
【大活字本】日本人の伝記・回想録（三）
直木三十五/永井荷風/吉井勇/北原白秋/堀辰雄

直木三十五,永井荷風,吉
井勇,北原白秋,堀辰雄

404 2800/3080

9784865741407 【大活字本】日本人の伝記・回想録（四）芥川龍之介 芥川龍之介 326 2600/2860

9784865741414 【大活字本】日本人の伝記・回想録（五）大杉栄（一） 大杉栄 362 2800/3080
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9784865741421 【大活字本】日本人の伝記・回想録（六）大杉栄（二）／浅沼稲次郎 大杉栄 312 2500/2750

9784865741438
【大活字本】日本人の伝記・回想録（七）
寺田寅彦／牧野信一／林芙美子／神西清／中里介山／中谷宇吉郎

牧野信一,林芙美子,神西
清,中里介山,中谷宇吉郎

412 2800/3080

9784865741445
【大活字本】日本人の伝記・回想録（八）
牧野富太郎／高木貞治／井上貞治郎

牧野富太郎,高木貞治,
井上貞治郎

424 2800/3080

9784865741452
【大活字本】日本人の伝記・回想録（九）
石川啄木／高村光太郎／伊丹万作／柳宗悦／久保田米斎

野口雨情,高村光太郎,伊
丹万作,柳宗悦,岡本綺堂

218 2100/2310

9784865741469 【大活字本】日本人の伝記・回想録（十）三浦環 三浦環 376 2800/3080

9784865741476 【大活字本】日本人の伝記・回想録（十一）昭和の出版界を築いた七人
岩波茂雄,野間清治,佐藤
義亮,山本実彦,嶋中雄作,
下中弥三郎,石川武美

338 2600/2860

9784865741483 【大活字本】日本人の伝記・回想録（十二）福田英子 福田英子 204 2100/2310

9784865741490 【大活字本】近代日本の名著（一）「学問のすすめ／学問の独立／痩我慢の説」 福澤諭吉 394 2800/3080

9784865741506 【大活字本】近代日本の名著（二）「茶の本／いきの構造」 岡倉天心,九鬼周造 292 2500/2750

9784865741513 【大活字本】近代日本の名著（三）「将来の日本／近時政論考」 徳冨蘇峰,陸羯南 484 3200/3520

9784865741520 【大活字本】近代日本の名著（四）「貧乏物語」 河上肇 326 2600/2860

9784865741537 【大活字本】近代日本の名著（五）「善の研究」 西田幾太郎 356 2800/3080

9784865741544 【大活字本】近代日本の名著（六-①）「日本イデオロギー論（上）」 戸坂潤 358 2800/3080

9784865741551 【大活字本】近代日本の名著（六-②）「日本イデオロギー論（下）」 戸坂潤 388 2800/3080

9784865741568 【大活字本】石川欣一「比島投降記―ある新聞記者の見た敗戦」 石川欣一 220 2100/2310

2017年1月刊 9784906871865 【大活字本】全訳　源氏物語(1）桐壷－花宴（※） 与謝野晶子 478 3000/3300

（※はそれ以前） 9784865740288 【大活字本】全訳 源氏物語（2）葵～関屋 与謝野晶子 450 3000/3300

9784865740295 【大活字本】全訳 源氏物語（3)絵合～初音 与謝野晶子 358 2800/3080

9784865740301 【大活字本】全訳 源氏物語（4)胡蝶～藤のうら葉 与謝野晶子 374 2800/3080
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9784865740318 【大活字本】全訳 源氏物語（5)若菜（上）～柏木 与謝野晶子 472 3000/3300

9784865740325 【大活字本】全訳 源氏物語（6)夕霧（一）～椎が本 与謝野晶子 474 3000/3300

9784865740332 【大活字本】全訳 源氏物語（7)総角～東屋 与謝野晶子 496 3200/3520

9784865740349 【大活字本】全訳 源氏物語（8)浮舟～夢の浮橋 与謝野晶子 466 3000/3300

9784865740356 【大活字本】世界怪談名作集（上） 岡本綺堂 436 3000/3300

9784865740363 【大活字本】世界怪談名作集（下） 岡本綺堂 478 3000/3300

9784865740370 【大活字本】法然行伝 中里介山 214 2000/2200

9784865740387 【大活字本】鳴雪自叙伝―江戸から明治に生きた俳人の自伝 内藤鳴雪 542 3200/3520

9784865740394 【大活字本】法窓夜話―法に関する古今東西の話100篇 穂積陳重 442 3000/3300

9784865741001 【大活字本】踊る地平線（上）―大正～昭和初期の欧州大旅行記 谷譲次 526 3200/3520

9784865741018 【大活字本】踊る地平線（下）―大正～昭和初期の欧州大旅行記 谷譲次 518 3200/3520

9784865741025 【大活字本】日常随筆の名作（一）―艸木虫魚 薄田泣菫 418 2800/3080

9784865741032 【大活字本】日常随筆の名作（二）―楢重随筆／大切な雰囲気 小出楢重 454 3000/3300

9784865741049 【大活字本】日常随筆の名作（三）―めでたき風景 小出楢重 336 2400/2640

9784865741056 【大活字本】日常随筆の名作（四-①）―みみずのたはこと（上） 徳冨蘆花 466 3000/3300

9784865741063 【大活字本】日常随筆の名作（四-②）―みみずのたはこと（下） 徳冨蘆花 416 2800/3080

9784865741070 【大活字本】日常随筆の名作（五-①）―折々の記（一） 吉川英治 420 2800/3080

9784865741087 【大活字本】日常随筆の名作（五-②）―折々の記（二） 吉川英治 436 2800/3080

9784865741094 【大活字本】日常随筆の名作（五-③）―折々の記（三） 吉川英治 410 2800/3080

9784865741100 【大活字本】日常随筆の名作（六）―千曲川のスケッチ 島崎藤村 262 2200/2420
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9784865741117 【大活字本】日常随筆の名作（七）―胡堂百話 野村胡堂 414 2800/3080

9784865741124 【大活字本】日常随筆の名作（八）―柿の種 寺田寅彦 358 2600/2860

9784865741131
【大活字本】近代作家による王朝物文学選（一）
―古代～中世の説話等を素材にした物語

室生犀星,堀辰雄,菊池
寛

454 3000/3300

9784865741148
【大活字本】近代作家による王朝物文学選（二）
―古代～中世の説話等を素材にした物語

神西清,芥川龍之介,坂
口安吾

468 3000/3300

9784865741155
【大活字本】近代作家による王朝物文学選（三）
―古代～中世の説話等を素材にした物語

谷崎潤一郎,楠山正雄,
芥川龍之介

454 3000/3300

9784865741162
【大活字本】近代作家による王朝物文学選（四）
―古代～中世の説話等を素材にした物語

田山花袋,芥川龍之介 450 3000/3300

9784865741179
【大活字本】近代作家による王朝物文学選（五）
―古代～中世の説話等を素材にした物語

倉田百三,芥川龍之介 390 2800/3080

9784865741186
【大活字本】近代作家による王朝物文学選（六）
―古代～中世の説話等を素材にした物語

太宰治 326 2600/2860

9784865741193 【大活字本】釣りの文学選（一）―文士達が綴る21篇
佐藤垢石,石井研堂,正
木不如丘,他5名

290 2500/2750

9784865741209 【大活字本】釣りの文学選（二）―文士達が綴る21篇
佐藤惣之助,佐藤垢石,
幸田露伴,他3名

320 2600/2860

9784865741216 【大活字本】満蒙遊記　附 満蒙の歌 与謝野寛,与謝野晶子 386 2800/3080

2016年12月刊 9784865740400 【大活字本】チベット旅行記（一） 河口慧海 402 2800/3080

9784865740417 【大活字本】チベット旅行記（二） 河口慧海 372 2800/3080

9784865740424 【大活字本】チベット旅行記（三） 河口慧海 382 2800/3080

9784865740431 【大活字本】チベット旅行記（四） 河口慧海 394 2800/3080

9784865740578 【大活字本】現代訳論語（上） 下村湖人 280 2500/2750

9784865740585 【大活字本】現代訳論語（下） 下村湖人 298 2500/2750
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9784865740592 【大活字本】原爆文学選（一）―「夏の花」三部作他6編
原民喜,三好十郎,豊島
与志雄,中谷宇吉郎

238 2400/2640

9784865740608 【大活字本】原爆文学選（二）―長崎の鐘／原爆詩集 永井隆,峠三吉 352 2600/2860

9784865740615 【大活字本】原爆文学選（三）―この子を残して 永井隆 348 2600/2860

9784865740622 【大活字本】論語物語 下村湖人 442 3000/2860

9784865740639 【大活字本】ニッポン―ヨーロッパ人の眼で見た ブルーノ・タウト 234 2400/2640

9784865740646 【大活字本】努力論―自己修養の名著（一） 幸田露伴 452 3000/3300

9784865740653 【大活字本】般若心経講義 高神覚昇 332 2600/2860

9784865740660 【大活字本】自警録（上）―自己修養の名著（二） 新渡戸稲造 244 2500/2750

9784865740677 【大活字本】自警録（下）―自己修養の名著（二） 新渡戸稲造 282 2500/2750

9784865740684 【大活字本】西洋見学―第二次大戦直前の欧州見聞と脱出記 野上豊一郎 492 3200/3520

9784865740691 【大活字本】日本名婦伝―武将８人の名夫人 吉川英治 396 2800/3080

9784865740707 【大活字本】細雪（上） 谷崎潤一郎 454 3000/3300

9784865740714 【大活字本】春琴抄／盲目物語 谷崎潤一郎 340 2600/2860

9784865740738 【大活字本】あめりか物語―20世紀初頭の在米日本人と荷風の交わり 永井荷風 490 3000/3300

9784865740745 【大活字本】文士達が見た戦前中国（一）―芥川龍之介「上海遊記」他８編
芥川龍之介,上村松園,
長谷川時雨,国枝史郎

304 2500/2750

9784865740752 【大活字本】文士達が見た戦前中国（二）―岸田國士「北支物情」他１編 岸田國士 474 3000/3300

9784865740769 【大活字本】文士達が見た戦前中国（三）―豊島与志雄「北支点描」他１１編
岸田國士,豊島与志雄,
正岡子規,黒島傳治

268 2400/2640

9784865740776 【大活字本】文士達が見た戦前中国（四）―黒島傳治「武装せる市街」 黒島傳治 374 2800/3080

9784865740783 【大活字本】文士達が見た戦前中国（五）―横光利一「上海」 横光利一 442 3000/3300
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9784865740790 【大活字本】夢野久作が見た東京の裏面（一）―「街頭から見た新東京の裏面」 夢野久作 284 2500/2750

9784865740806 【大活字本】夢野久作が見た東京の裏面（二）―「東京人の堕落時代」他１編 夢野久作 436 3000/3300

9784865740813 【大活字本】日本合戦譚―歴史に残る１６の合戦 菊池寛 504 3200/3520

9784865740820 【大活字本】綺堂むかし語り（上）―岡本綺堂の「江戸から東京へ」（一） 岡本綺堂 292 2500/2750

9784865740837 【大活字本】綺堂むかし語り（下）―岡本綺堂の「江戸から東京へ」（一） 岡本綺堂 286 2500/2750

9784865740844 【大活字本】三浦老人昔話―岡本綺堂の「江戸から東京へ」（二） 岡本綺堂 336 2600/2860

9784865740851 【大活字本】獄中記／死刑の前－大正・昭和初期の観察体験記
大杉栄,堺利彦,幸徳秋水,
伊藤野栄,葉山嘉樹,北原
白秋

530 3200/3520

9784865740868 【大活字本】大和路・京都随筆選（一）―文士３人による６編
堀辰雄,高浜虚子,和辻
哲郎

272 2500/2750

9784865740875 【大活字本】大和路・京都随筆選（二）―文士１４人による２４編
野上豊一郎,上村松園,薄
田泣菫,夏目漱石,横光利
一,他９名

234 2400/2640

9784865740882 【大活字本】源頼朝（上） 吉川英治 410 2800/3080

9784865740899 【大活字本】源頼朝（中） 吉川英治 378 2800/3080

9784865740905 【大活字本】源頼朝（下） 吉川英治 394 2800/3080

9784865740912 【大活字本】口訳萬葉集（一）―折口信夫の名訳 折口信夫 396 2800/3080

9784865740929 【大活字本】口訳萬葉集（二）―折口信夫の名訳 折口信夫 408 2800/3080

9784865740936 【大活字本】口訳萬葉集（三）―折口信夫の名訳 折口信夫 466 3000/3300

9784865740943 【大活字本】口訳萬葉集（四）―折口信夫の名訳 折口信夫 340 2600/2860

9784865740950 【大活字本】口訳萬葉集（五）―折口信夫の名訳 折口信夫 356 2600/2860

9784865740967 【大活字本】口訳萬葉集（六）―折口信夫の名訳 折口信夫 352 2600/2860
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9784865740974 【大活字本】口訳萬葉集（七）―折口信夫の名訳 折口信夫 366 2700/2970

9784865740981 【大活字本】口訳萬葉集（八）―折口信夫の名訳 折口信夫 340 2600/2860

9784865740998 【大活字本】中世の文学伝統―和歌文学の概観 風巻景次郎 368 2700/2970

9784865740448 【大活字本】幸田露伴の武将物語―武田信玄／平将門／蒲生氏郷 幸田露伴 356 2600/2860

9784865740455 【大活字本】少年倶楽部名作選（一）ああ玉杯に花うけて 佐藤紅緑 434 3000/3300

9784865740462 【大活字本】少年倶楽部名作選（二）少年連盟 佐藤紅緑 390 2800/3080

2016年4月刊 9784865740486 【大活字本】はるかなる山河に―東大戦歿学生の手記 東大戦没学生39名 390 3000/3300

9784865740493 【大活字本】下村海南の「終戦秘史（上） ―超一級の実録」 下村海南 288 2600/2860

9784865740509 【大活字本】下村海南の「終戦秘史（下） ―超一級の実録」 下村海南 314 2600/2860

9784865740516 【大活字本】高村光雲の「幕末維新懐古談（上）」 高村光雲 364 2800/3080

9784865740523 【大活字本】高村光雲の「幕末維新懐古談（下）」 高村光雲 388 2800/3080

9784865740530 【大活字本】馬場孤蝶の「明治の東京」 馬場孤蝶 304 2500/2750

9784865740547 【大活字本】佐藤春夫の「【現代語訳】徒然草」 佐藤春夫 300 2500/2750

9784865740554 【大活字本】佐藤春夫の「田園の憂鬱　或は病める薔薇」 佐藤春夫 236 2200/2420

9784865740561 【大活字本】柳田國男の「明治大正史世相篇（上）」 柳田國男 376 2800/3080

2016年3月刊 9784907365349 【大活字本】夏目漱石先生の思い出（上）―文士7人による12編 
寺田寅彦,高浜虚子,狩野
亨吉,和辻哲郎,芥川龍之
介,土井晩翠

266 2400/2640

9784907365738 【大活字本】夏目漱石先生の思い出（下）―文士７人による12編  森田草平 162 1600/1760

9784907365356 【大活字本】古寺巡礼 和辻哲郎 410 2800/3080

9784907365363
【大活字本】幼年時代、性に目覚める頃、或る少女の死まで
―室生犀星自伝的小説三部作

室生犀星 376 2700/2970
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9784907365370 【大活字本】海潮音―文語の名詩選（一） 上田敏 170 1800/1980

9784907365387 【大活字本】漱石の自伝的小説「道草」 夏目漱石 492 3000/3300

9784907365394 【大活字本】倫敦塔 幻影の盾―夏目漱石幻想小説7編  夏目漱石 384 2800/3080

9784907365400 【大活字本】吾輩は猫である（上） 夏目漱石 384 2800/3080

9784907365417 【大活字本】吾輩は猫である（中） 夏目漱石 418 3000/3300

9784907365424 【大活字本】吾輩は猫である（下） 夏目漱石 258 2000/2200

9784907365431 【大活字本】永井荷風名作選（一）「すみだ川 墨東綺譚」 永井荷風 292 2200/2420

9784907365448 【大活字本】永井荷風名作選（二）「つゆのあとさき」  永井荷風 226 1800/1980

9784907365455 【大活字本】藤村詩抄（島崎藤村自選） ―文語の名詩選（二） 島崎藤村 406 2800/3080

9784907365462 【大活字本】文語の名作（一）「瀧口入道」 高山樗牛 202 1800/1980

9784907365479 【大活字本】紀行文学小品選（一）

林芙美子,與謝野晶子,吉
田絃二郎,薄田泣菫,徳田
秋聲,島木健作,島崎藤村,
北原白秋,田山花袋,水上
瀧太郎,木下杢太郎

320 2400/2640

9784907365486 【大活字本】紀行文学小品選（二）

織田作之助,若杉鳥子,横
光利一,岡本綺堂,嘉村礒
多,芥川龍之介,蒲原有明,
岩野泡鳴,吉江喬松戸川
秋骨,幸田露伴

358 2700/2970

9784907365516 【大活字本】永井荷風名作選（三）「ふらんす物語」 永井荷風 406 3000/3300

9784907365523 【大活字本】抒情小曲集　青き魚を釣る人 ―文語の名詩選（三） 室生犀星 210 2000/2200

9784907365530 【大活字本】慶応義塾学生諸氏に告ぐ―福澤諭吉の教育論 福澤諭吉 284 2500/2750

9784907365547 【大活字本】「門」―許されぬ恋（二） 夏目漱石 430 3000/3300

9784907365554 【大活字本】「それから（上）」―許されぬ恋（一） 夏目漱石 278 2400/2640
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9784907365561 【大活字本】「それから（下）」―許されぬ恋（一） 夏目漱石 276 2400/2640

9784906871926 【大活字本】万葉秀歌（上） 斎藤茂吉 380 2500/2750

9784906871933 【大活字本】万葉秀歌（下） 斎藤茂吉 360 2400/2640

9784906871940 【大活字本】郷愁の詩人与謝蕪村／俳人蕪村 正岡子規 284 2000/2200

9784906871957 【大活字本】古事記物語 鈴木三重吉 324 2200/2420

9784906871964 【大活字本】島の秋　筑紫の秋　他13篇―郷愁の作家吉田絃二郎作品選（１） 吉田絃二郎 250 2000/2200

9784906871971 【大活字本】森鴎外の歴史小説選第1巻 森鴎外 306 2500/2750

9784906871988 【大活字本】森鴎外の歴史小説選第2巻 森鴎外 294 2400/2640

9784906871995 【大活字本】忠臣蔵小説選―5人の作家の6編
直木三十五,菊池寛,森田
草平,芥川龍之介,林不忘

416 2800/3080

9784907365721 【大活字本】現代語訳「古事記」 武田祐吉 382 2800/3080

9784907365745 【大活字本】文語の名作（二）五重塔 幸田露伴 224 1800/1980

9784907365752 【大活字本】文士達が見た「東京の昔」第1集－文士7人による9編 

高浜虚子,田山花袋,芥川
龍之介,小山内薫,宮島資
夫,加能作次郎,長谷川時
雨

356 2500/2750

9784907365769 【大活字本】文士達が見た「東京の昔」第2集－文士8人による17編 

和辻哲郎,古川緑波,幸田
露伴,永井荷風,岡本綺堂,
大町桂月,淡島寒月,木村
荘八

318 2400/2640

9784865740721 【大活字本】文士達が見た「東京の昔」第３集―文士6人による11編
岸田劉生,久保田万太郎,
古川緑波,永井荷風,斎藤
茂吉,添田唖蝉坊

292 2400/2640

9784907365714 【大活字本】夏目漱石の満韓紀行―（附）幻の大連講演、新聞寄稿 夏目漱石 282 2500/2750

2016年1月刊 9784906871681 【大活字本】大正十二年関東大震災－作家達の体験録九編
田中貢太郎、鈴木三重
吉他

332 2800/3080
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9784906871698 【大活字本】鉄道紀行文学を楽しむ♪ 
国木田独歩、二葉亭四
迷他

336 2800/3080

9784906871704 【大活字本】追憶の銀座－文士七人の回想  寺田寅彦、古川緑波他 174 1800/1980

9784906871711 【大活字本】太宰治の人生－あまりに人間的なその姿（附　作家3人の回想） 定武禮久 170 1600/1760

9784906871728 【大活字本】太宰治の自伝－自らを語った9作品 太宰治 348 2400/2640

9784906871742 【大活字本】坂口安吾の青春と恋愛 坂口安吾 222 1800/1980

9784906871759 【大活字本】夏目漱石随筆選第１集－日常の随想 夏目漱石 352 2400/2640

9784906871766 【大活字本】夏目漱石随筆選第2集－過去の回想 夏目漱石 416 2700/2970

9784906871773 【大活字本】夏目漱石文明評論選第1集－漱石の反骨精神、文明論  夏目漱石 318 2400/2640

9784906871780 【大活字本】夏目漱石文明評論選第２集－漱石の文芸論 夏目漱石 248 2000/2200

9784906871797 【大活字本】堀辰雄の「蜻蛉日記」「更級日記」 堀辰雄 218 1800/1980

9784906871803 【大活字本】しみじみ太宰治―じわりとこみ上げる6編 太宰治 188 1600/1760

9784906871810 【大活字本】ほのぼの太宰治－幸せ感がにじみ出る６編 太宰治 216 1800/1980

9784906871827 【大活字本】じんとくる芥川龍之介―１３の名小品  芥川龍之介 228 1800/1980

9784906871834 【大活字本】永井荷風随筆名作選 永井荷風 410 2600/2860

9784906871841 【大活字本】泣ける文学（上）－珠玉の近代文学13篇 坂口安吾他 284 2000/2200

9784906871858 【大活字本】泣ける文学（下）－珠玉の近代文学13篇 豊島与志雄他 204 1800/1980

9784906871872 【大活字本】大阪文学小品選第１集 
織田作之助、林芙美子
他

314 2200/2420

9784906871889 【大活字本】大阪文学小品選第２集
坂口安吾、直木三十五
他

242 2000/2200

9784906871896 【大活字本】抱腹！太宰治－ユーモアの中に哀感がにじむ5作品 太宰治 176 1600/1760
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9784906871902 【大活字本】寺田寅彦で読む　のどかで平和な戦前の日本（上） 寺田寅彦 348 2500/2750

9784906871919 【大活字本】寺田寅彦で読む　のどかで平和な戦前の日本（下） 寺田寅彦 288 3000/3300

2016年3月以前刊 9784907365585 【大活字本】私本太平記第1巻－あしかが帖 吉川英治 442 2800/3080

9784907365592 【大活字本】私本太平記第2巻－婆娑羅帖 吉川英治 440 2800/3080

9784907365608 【大活字本】私本太平記第3巻－みなかみ帖 吉川英治 454 2800/3080

9784907365615 【大活字本】私本太平記第4巻―帝獄帖 吉川英治 412 2800/3080

9784907365622 【大活字本】私本太平記第5巻－世の辻の帖 吉川英治 400 2800/3080

9784907365639 【大活字本】私本太平記第6巻－八荒帖 吉川英治 398 2800/3080

9784907365646 【大活字本】私本太平記第7巻－千早帖 吉川英治 438 2800/3080

9784907365653 【大活字本】私本太平記第8巻－新田帖 吉川英治 448 2800/3080

9784907365660 【大活字本】私本太平記第9巻－建武らくがき帖 吉川英治 462 2800/3080

9784907365677 【大活字本】私本太平記第10巻－風花帖 吉川英治 438 2800/3080

9784907365684 【大活字本】私本太平記第11巻－筑紫帖 吉川英治 318 2800/3080

9784907365691 【大活字本】私本太平記第12巻－湊川帖 吉川英治 424 2800/3080

9784907365707 【大活字本】私本太平記第13巻－黒白帖  吉川英治 390 2800/3080


